

3-2017

Головний журнал з питань агробізнесу

ПРОПОЗИЦІЯ

www.propozitsiya.com

**Кукурудза:
зрошувати чи ні!?**

▶ стор. 104



48200771600028

ІНФОРМАЦІЯ

Валентина Болоховська: щастя — це коли ти кожного дня робиш те, що подобається, з любов'ю та радістю	14
Інформаційно-оглядовими маршрутами «Зернових технологій»	18
Механізми успіху 2017	30
Страшування кукурудзи на пільгових умовах	34
BASF. «В ефірі — перший інноваційний!»	37
ADAMA — прості рішення складних питань	38

МАШИНИ ТА ОБЛАДНАННЯ

Експерт-тест: Американська трійка на українських полях	46
Могутній Буцефал на українських полях	52
Головне в боронуванні ґрунту — правильний вибір борони	54
Машина для протруювання насіння: огляд конструкцій	62

ГАРЯЧА ЛІНІЯ HOTLINE

Якість вітчизняної техніки та технічного сервісу: крокуємо до європейських стандартів?	66
---	----

РОСЛИННИЦТВО

SUNEO® — інноваційне рішення проблем соняшнику	72
Стабільні високоврожайні гібриди кукурудзи «Євраліс» — запорука рентабельного виробництва зерна	74
Кращі з кращих: випробовування ярих зернових у Степу	78
Спеціальне добриво Амінокат 30 — унікальний біостимулюючий та антистресовий ефект у системах мінерального живлення культур	82
Полба і спельта: нові перспективи вирощування ...	84
Чинники існування симбіозу <i>b. japonicum</i> — соя ...	90
Стресові фактори для кукурудзи та мінімізація їхнього впливу	94
Збалансоване живлення — запорука формування стресостійкості рослин	98
100 тисяч із гектара — це реально	100
Вирощування кукурудзи на зрошенні в умовах Південного Степу України	104

ЗАХИСТ РОСЛИН

Стандак® Топ та ХайКот Супер Соя — надійна основа майбутнього врожаю	110
Пропозит, KE — чисті поля без шкоди для посівів	114
Біологічні особливості та методи контролю хвоща польового	116
TASK® ЕКСТРА — якщо правильно і вчасно, то нічого нам не страшно!	124
Розумний захист зернових культур від бур'янів ..	126
Зенкор® Ліквід + Апстейдж® — результативне партнерство	130

Поінформований — значить озброєний!	134
Гербіцид Челендж® SC600. Разом із «Байєр» соняшник вирощувати ще простіше!	136
Люмакс 537,5 SE, с. е. — відмінний вибір для досходового і післясходового контролю бур'янів	138
Морфорегуляція — стабільність та збалансованість урожаю	142
Візуальна діагностика озимих культур навесні	144
Особливості захисту ярих зернових культур у ранні періоди росту й розвитку	150
Ефективний контроль чисельності основних шкідників ріпаку озимого	156
Біо-гель — препарат для органічної сої та покращення стану доквілля	162
Підготовка насінневої картоплі до садіння	164

САДІВНИЦТВО ТА ВИНОГРАДАРСТВО

Захист виноградників у ранньовесняний період ..	168
Екологічні аспекти вирощування винограду	172
ЛЮФОКС®, МАТЧ® і ПРОКЛЕЙМ® на захисті саду та виноградників від плодожерки, гронової листовійки й інших лускокрилих	176
ЕмбRELІАТМ 140 SC, KC, Циделі™ Топ 140 DC, КД — на захисті саду	178
Сучасні обприскувачі для садів і виноградників ..	182

ЗБЕРІГАННЯ ТА ПЕРЕРОБКА

Охолоджувальні комплекси зерна	185
--------------------------------------	-----



РОСЛИННИЦТВО

Кращі з кращих: випробовування ярих зернових у Степу

Однією з основних умов стабілізації та підвищення врожаю зерна ярих зернових культур у сучасних умовах господарювання є вдалий добір високопродук-

тивних і конкурентоспроможних сортів із широкими адаптивними властивостями до несприятливих абіотичних чинників, найважливішими серед яких є посухо- й жаростійкість

САДІВНИЦТВО ТА ВИНОГРАДАРСТВО

Захист виноградників у ранньовесняний період

Весна — саме час для боротьби на виноградниках зі шкідниками, які заселяють рослини від фази сокоруху до періоду активного росту пагонів (друга-третя декади березня — третя декада квітня).



стор. 168

МАШИНИ ТА ОБЛАДНАННЯ

Експерт-тест:

Американська трійка на українських ланах

Ми вже неодноразово говорили про роль трактора як головного енергетичного засобу для сільського господарства. І поки що ні світова, ні вітчизняна промисловість не може запропонувати альтернативи цим машинам.



стор. 46

ІНФОРМАЦІЯ



стор. 30

Механізми успіху'2017

На численні запити аграріїв у новому році в різних регіонах України знову запрацював потужний механізм успіху під назвою «Майстерня аграрія». Саме тут, під час серії щорічних конференцій, спеціалісти компанії «Сингента» «озброювали» сільгоспвиробників інформацією про основні ризики, які можуть виникнути в аграрному сезоні 2017 під час вирощування основних культур, та новими ефективними рішеннями для їхнього подолання.

ЗБЕРІГАННЯ ТА ПЕРЕРобКА

Охолоджувальні комплекси зерна

Розробка та широке впровадження охолоджувальних комплексів у систему зберігання агропродукції дасть змогу проводити холодильну обробку сільськогосподарської сировини безпосередньо в місцях його заготівлі, що сприятиме підвищенню якості й тривалості термінів її зберігання. Особливо це завдання актуальне для різних зернових продуктів.



стор. 185

ЗАХИСТ РОСЛИН

Біологічні особливості та методи контролю хвоща польового

Властивість хвоща польового зберігати життєздатність упродовж тривалого періоду завдяки органам розмноження (кореневища і бульбочки), які залягають глибоко в ґрунті, забезпечує йому потужний потенціал, що створює умови, через які цей бур'ян складно піддається контролю.



стор. 116

ГАРЯЧА ЛІНІЯ HOTLINE

Якість вітчизняної техніки та технічного сервісу: крокуємо до європейських стандартів?

Напевно, кожен із тих, хто працює в сільському господарстві, помітив, що останніми роками відбувається значне поживлення виробництва сільськогосподарської техніки. Втішно, що цей процес не оминув і спеціалізовані машинобудівні підприємства України.



стор. 66

ІНФОРМАЦІЯ

Інформаційно- оглядовими маршрутами «Зернових технологій»

Як завжди, описувати виставкові події — справа невдячна, адже в розмаїтті цікавих та корисних заходів, калейдоскопі численних зустрічей та вирі емоцій важко не забути про когось і все згадати. Як і оминати згодом закиди на свою адресу на кшталт «необ'єктивно», «суб'єктивна оцінка» тощо...



стор. 18